



В Екатеринбурге расследуется уголовное дело по факту травмирования пенсионерки



В октябре 2022 года на улице Вильгельма де Геннина в Екатеринбурге произошел инцидент, связанный с травмированием пенсионерки в результате наезда на неё лица, управлявшего самокатом. Пострадавшей были причинены травмы, по предварительным данным, повлекшие причинение здоровью женщины тяжкого вреда.

После того, как информация об этом инциденте была озвучена в СМИ, Председателем Следственного комитета руководству регионального следственного управления СК России было дано поручение организовать процессуальную проверку по данному факту. По итогам проверочных мероприятий следователем территориального следственного отдела было возбуждено уголовное дело по ст.118 УК РФ, предусматривающей ответственность за причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

23 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1783724>